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MISIUNE
Misiunea organizației este de a promova participarea calitativă

a tinerilor în procesele decizionale la nivel local și național, de a
asigura suportul metodologic necesar pentru structurile de

reprezentare a tinerilor, elevilor și studenților, de a promova
activismul civic și cultura participativă al tinerilor

VIZIUNE
Noi tindem spre o lume unde toți tinerii se implică conștient și

calitativ în procesele decizionale la toate nivelurile, unde există
o cultură participativă dezvoltată, unde tinerii dețin

competențele necesare pentru a fi un partener egal pentru adulți
în dezvoltarea societății

VALORI
Dezvoltarea potențialului tuturor tinerilor •

Participare Activă •
Integritate •

Sustenabilitate ecologică & financiară •



MESAJUL ECHIPEI DE COORDONARE

Participarea tinerilor în procesele decizionale este esențială pentru dezvoltarea unei societăți democratice și incluzive. Platforma Națională a
Tinerilor pentru Participare Activă consideră acest aspect o prioritate fundamentală, deoarece implicarea tinerilor aduce perspective noi și
inovatoare, contribuind la soluționarea provocărilor actuale. Prin promovarea participării active, ne asigurăm că vocea tinerilor este auzită și
respectată în toate domeniile vieții publice. Această implicare nu doar că dezvoltă abilitățile și competențele tinerilor, dar și consolidează coeziunea
socială și promovează responsabilitatea civică. Platforma continuă să sprijine inițiativele care facilitează accesul tinerilor la procesele de luare a
deciziilor, consolidând astfel un viitor mai echitabil și mai prosper pentru toți.

Roman Andriiv

 În calitate de vicepreședinte al Platformei Naționale a Tinerilor pentru Participare Activă, îmi exprim entuziasmul și mândria față de rolul pe care îl îndeplinesc.
Această funcție îmi oferă ocazia de a contribui activ la dezvoltarea și implementarea inițiativelor care vizează creșterea implicării tinerilor în viața comunității și în
procesul decizional. În cadrul acestui rol, am reușit să-mi consolidez aptitudinea de a scrie mai multe proiecte esențiale pentru stimularea participării active a
tinerilor, alături de colegi și voluntarii asociației. De asemenea, am contribuit la crearea unor parteneriate valoroase cu diverse organizații și instituții, consolidând
astfel rețeaua de suport pentru inițiativele tinerilor. Satisfacția mea provine din observația impactului pozitiv pe care aceste activități le-au avut asupra comunității
de tineret. Faptul că am reușit să inspir și să motivez tinerii să se implice activ este o realizare deosebită și îmi întărește convingerea că schimbarea începe cu
fiecare dintre noi. Privind înapoi, sunt recunoscător pentru oportunitatea de a contribui la crearea unui mediu mai activ și mai implicat pentru tineretul din țara
noastră. Aștept cu nerăbdare să continui să dezvolt și să implementez noi inițiative care să sprijine și să încurajeze participarea activă a tinerilor, contribuind astfel
la construirea unei societăți mai echitabile și mai inclusivă.

Cealîc Ludmila



MESAJUL ECHIPEI DE COORDONARE

În calitate de coordonator de voluntari, aș spune că experiența în Platforma Națională a Tinerilor pentru Participare Activă este una amplă, care
include realizarea diferitor taskuri pe parcurs și care pune în practică mai multe skill-uri, atât soft, cât și hard. Având această funcție, am înțeles că
punctul de pornire al unui proces este comunicarea și conexiunea cu toți membrii. Apoi urmează elaborarea și implementarea planului de
activitate, în concordanță cu problemele identificate, soluțiile găsite și, în mod special, nevoile tinerilor și ale voluntarilor. 

Aș vrea să adaug că Platforma este un spațiu de dezvoltare, în care dobândești și/sau perfecționezi competențe utile atât în plan personal, cât și
profesional. Situațiile de pe parcurs, minunate, dar și mai dificile de pe alocuri, te învață că traseul ți-l faci mereu singur, atitudinea ta personală e
condiționată de propriile intenții și viziuni, iar rezultatele frumoase îți dau de înțeles că totuși se merită să dedici atât timp și efort în proces.

Iulia Eremia

În poziția de coordonatoare a Departamentului de Proiecte pentru Tineri, am avut rolul de a motiva echipa, creând un mediu de lucru colaborativ și axat pe
dezvoltarea continuă a abilităților membrilor. Am pus accent pe mentorat, oferind feedback constructiv și oportunități de formare care au contribuit la creșterea
profesională a echipei. Am gestionat cu succes proiecte diverse, îmbunătățind constant comunicarea între echipă, sponsori și parteneri, și am consolidat
parteneriate strategice ce au extins impactul organizației. Printr-o abordare orientată spre rezultate, am încurajat proactivitatea și inovația, sprijinind dezvoltarea
competențelor de leadership în rândul membrilor echipei.

Am fost profund inspirată de impactul Platformei Tinerilor asupra dezvoltării mele personale și profesionale, oferindu-mi ocazia să învăț din provocări și să-mi
perfecționez abilitățile de management. Interacțiunea constantă cu tineri pasionați m-a motivat să continui să promovez implicarea civică și să contribui activ la
schimbarea pozitivă în comunitate.

Andreea Lazu



MESAJUL ECHIPEI DE COORDONARE

În calitate de Vice Președinte al Platformei Naționale a Tinerilor pentru Participare Activă, am avut ocazia de a dezvolta o serie de competențe
esențiale. Am învățat să gestionez proiectele de granturi cu o eficiență sporită, să îmbunătățesc comunicarea atât cu membrii echipei, cât și cu
sponsorii și partenerii noștri, și să dezvolt flexibilitatea necesară pentru a echilibra viața personală cu responsabilitățile din cadrul platformei. Am
contribuit la consolidarea parteneriatelor strategice, ceea ce a permis extinderea impactului nostru la nivel național.

Platforma Națională a Tinerilor pentru Participare Activă consideră implicarea tinerilor în procesele decizionale o prioritate fundamentală. Această
participare nu doar că aduce perspective noi și inovatoare în soluționarea provocărilor, dar și dezvoltă abilitățile și competențele tinerilor,
consolidând coeziunea socială și promovând responsabilitatea civică. Pe parcursul mandatului meu, am fost mândră să sprijin inițiativele care au
facilitat accesul tinerilor la procesele de luare a deciziilor, contribuind la construirea unui viitor mai echitabil și mai prosper.

Corina Ermicioi

Fiind Coordonatoarea departamentului de Marketing & PR, am avut ocazia să colaborez cu mulți tineri minunați și dedicați lucrului pe care îl fac. În platformă,
am cunoscut oameni creativi cu multe idei excepționale pe care împreună le-am dezvoltat și pus în aplicare; datorită voluntarilor, suntem noi o familie unită
care continuă să-și mărească echipa. Platforma mi-a arătat că voluntariatul nu are limite finite, dar totul depinde de tine, de dedicarea ta, de ce vrei să faci și
cum să creezi comunitatea un loc mai bun pentru tinerii de a se afirma. 

pPentru PNTP, o idee spontană nu este doar o idee, ci o soluție pentru ceva ce trebuie schimbat, o cheie spre noi orizonturi și o modalitate de a ne uni și lucra
împreună pentru a crește. Acest mandat a reprezentat o perioadă de schimbări atât personale, cât și profesionale; m-a ajutat să-mi cresc abilitățile și să-mi
dezvolt gândirea critică și spiritul de echipă. Mulțumesc PNTP pentru fiecare clipă și efort depus împreună!

Bucătaru Carolina



MESAJUL ECHIPEI DE COORDONARE

Evoluând în functia de Coordonator a Departamentului Social, Cultural și Sport pot spune ca am experimentat o serie de provocări dar și
oportunități frumoase. Împreună cu o echipă numeroasă, am organizat si participat la o serie de evenimente interactive și utile . Ne-am apropiat ca
echipa, am creat o familie unita ,bazata pe responsabilitate , mobilitate și creativitate . Fără unul din noi, nu avea loc sedinta , pentru ca am creat o
conexiune strâns legata între noi și altfel nu putea sa fie. 

În cadrul Platformei Nationale a Tinerilor pentru Participare Activă, mă simt ca acasa , unde toți încercăm sa ne informam corect și sa ne ajutam
reciproc atunci când nu înțelegem anumite noțiuni. Despre particpare activa am auzit cu toții, dar despre ce presupune cu adevărat am avut ocazia
sa cunosc aici. Am avut parte de o mulțime de interacțiuni cu traineri,speakeri , oameni din categoria autorităților publice și desigur tineri. Ador sa
fac parte din aceasta familie !

Liogchi Adriana

În calitate de coordonatoare a departamentului de Advocacy și Participare Semnificativă am avut oportunitatea de a lucra alături de tineri pasionați și dedicați,
fiecare aducându-și contribuția unică pentru a construi un mediu mai bun și mai echitabil. Fiecare proiect în care am fost implicată, fiecare dezbatere și fiecare
campanie au fost pentru mine surse de învățare continuă și inspirație. Pe parcursul acestui an, am reușit să mă implica activ în numeroase inițiative de advocacy,
care au vizat promovarea drepturilor tinerilor și participarea semnificativă în procesele decizionale, demonstrând astfel că tinerii sunt o forță motrice capabilă să
genereze schimbări durabile. Din punct de vedere profesional, această experiență m-a ajutat să-mi perfecționez abilitățile de leadership, să navighez eficient prin
complexitatea politicilor publice și să colaborez cu diverse instituții, organizații și parteneri. Am învățat să construiesc alianțe strategice și să promovez interesele
tinerilor într-un mod structurat și argumentat. În ansamblu, acest mandat a fost pentru mine o perioadă de creștere și dezvoltare. Cred cu tărie că tinerii au
puterea de a influența schimbarea, iar vocea noastră, atunci când este unită și bine argumentată, poate determina decizii care să reflecte cu adevărat nevoile și
aspirațiile noastre. Să nu uităm niciodată că schimbarea începe cu noi și că fiecare acțiune pe care o întreprindem contează.

Cumurciuc Daniela



INIȚIATIVELE DE
ADVOCACY DIN ANUL 2023

Participare la ședința de Consultare pe Codul Educației
 18 iulie 2023 - Participare la ședința de Consultare a
proiectului de modificare a Legii cu privire la Tineret+
transmiterea unui aviz pe lege.
 28 iulie 2023 - Participare la ședința de Consultare pe
Obiectivele de Dezvoltare Durabilă
 3 august 2023 - Participare la ședința de Consultare a
Regulamentului Consiliului Municipal al Elevilor.
 6 septembrie 2023 - Participare la o sesiune informală de
discuții cu domnul Dan Perciun, ministrul Educației și
Cercetării al Republicii Moldova
 26 octombrie 2023 - Participare la întâlnirea cu Ministrul
Educației și Cercetării
Organizarea unei dezbateri publice pe subiectul
transportului public nocturn în cadrul Festivalului
Tineretului 2023
Elaborarea unui set de recomandări pentru noua lege a
voluntariatului- decembrie 2023



ORGANIGRAMA
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CONSILIUL ASOCIAȚIEI

Roman Lazari Arina Ambrosii Viorelia ChistrugaMaria Sula
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ECHIPA DE COORDONARE
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PARTENERII NOȘTRI 



INIȚIATIVE ȘI REZULTATE



Destinat promovării talentelor și potențialului tinerilor
pasionați de muzică în locuri publice, acordând-ule

posibilitatea acestor trupe de a-și obține un public larg 

Festivalul Muzicii Stradale

Număr de participanți: 400+
Data realizării: 2 iulie 2023
Parteneri: Pretura Sectorului Centru, Primăria municipiului Chișinău, ArtPoligraf



Eveniment unde tinerii au prezentat la microfon creațiile
proprii, ce abordau diferite tematici și problematici

existente în societate

Open Mic de Poezie Socială

Număr de participanți: 40+
Data realizării: 6 mai 2023
Parteneri: Biblioteca Națională pentru copii “ Ion Creangă”



Discuții despre elaborarea noilor regulamente pentru
Consiliile de Elevi, înainte spre o reprezentare reală a

intereselor și drepturilor elevilor de către Consiliile de Elevi.

Meet cu Rares Voicu, președintele European Youth Forum
Meet cu Asociația Elevilor din Constanța 

Meet pe noile regulamente de activitate a Consiliilor de Elevi

Evenimente pe Meet
pentru Consiliile de Elevi

Număr de participanți: 70+
Data realizării: 14 septembrie 2023



Destinat tinerilor din suburbiile Chișinăului, ce presupune
organizarea a trei workshop-uri, conduse de un trainer

specializat în domeniul tehnologiei digitale

Digital4Youth

Număr de participanți: 70+
Data realizării: 21 octombrie, 22 octombrie, 29 octombrie 2023
Parteneri: Centrul de Tineret Băcioi, Centrul de Tineret Grătiești, Primăria
Comunei Bubuieci, (programul finanțat MEET & CODE)



Eveniment dedicat Zilei Cafelei, care  a dunat oamenii
pasionați de cafea, activități de splash coffee art 

și desene cu boabe de cafea

Cafélicious

Număr de participanți: 50+
Data realizării: 1 octombrie  2023
Parteneri: Cafelini, Manufactura Coffee Art School, Papermax, JLC, Moș Zaharia, Digital Park



Promovează talentul tinerilor muzicali în locuri publice,
facilitându-le descoperirea și încurajarea și oportunități de a

se bucura de un public larg și de a-și dezvolta abilitățile

Muzica Stradală pe Alee

Număr de participanți: 80+
Data realizării: 30 iulie 2023
Parteneri: Pretura Sectorului Ciocana, Primăria municipiului Chișinău



Photo Voice
Photovoice este o metodă participativă de a vorbi

prin fotografie despre problemele existente în
comunități, să abordeze problemele de mediu, o

provocare majoră pentru omenire în secolul XXI 

Număr de participanți: 40+
Data realizării: 10 iunie 2023
Parteneri: EcoPresa



Disscuții la tema  "Cum percep tinerii necesitatea
transportului public nocturn?" 

Dezbatere publică despre
transportul public nocturn

Număr de participanți: 20+
Data realizării: 19 august 2023
Parteneri: Pretura Sectorului Centru



DATE DE CONTACT

TELEFON

ADRESĂ DE EMAIL

INSTAGRAM

+373 79 819 841

platforma.tinerilor@gmail.com

@platforma.tinerilor

FACEBOOK
Platforma Națională a Tinerilor pentru Participare Activă



REDIRECȚIONEAZĂ 2% CĂTRE PNTP ȘI
CONTRIBUIE LA PROIECTE PENTRU TINERI!

Cum ne poți susține ?

Orice persoană, care dorește să
direcționeze 2% către PNTP, poate să

depună declarația cu privire la
impozitul pe venit - Formularul CET18 -

cu indicarea codului fiscal
1022620002661 în secțiunea facultativă.


